

## 春的画卷

丁零丁零,风婆婆的长袍轻拂过春姑娘的铃铛,敲出了一串独属于春姑娘的音符。如同寻常小姑娘一般,春姑娘身着绿色长裙,绿色的脚踏车上挂着绿色的铃铛。风婆婆玩弄她的铃铛,她也不恼,只顾笑嘻嘻地看着路边喜爱她的人们。

嫩绿的草,柔软的云朵,连空气中弥漫的都是春姑娘的气息。风婆婆对自己的顽皮似乎也感到了抱歉,呼呼地吹起了东风。二三月,因为善良的春姑娘和愧疚的风婆婆,多了许多乐趣,其中放风筝更是得到了大家的一致好评。

公园里,九点还没到就聚集了许多人。天空便是舞台,纤细的风筝线上头缀着各式各样的风筝,而害羞的风筝最终也在风婆婆的鼓动下翩翩起舞。风筝有的是三角形的,有的是鱼形的,还有的是蝴蝶形的……千姿百态、美不胜收。

惊呼声、打闹声和沮丧的小嘟囔,使得春意更浓。有的小朋友跟爸爸妈妈一起放,小明是和他的小伙伴小军和小红一起来的。小明拉线,小军举风筝,而小红在一旁观察。小军开始扔的同时对小明喊:“拉!”可他们试了好几次都失败了,直到最后一次风筝才勉勉强强、歪歪斜斜地飞向了天空。在众多小朋友和大人的注视下,小明慌乱地拉动着风筝线,过了好一会儿风筝才逐渐平静下来,引得小红快要笑趴下,欢声笑语荡漾在整个公园的草地上。

样式众多的风筝、五颜六色的花朵、脱去冬装的人们,都在享受着这美好的春光。春姑娘、风婆婆也隐匿在人群中,感染上满脸笑容。

如东县马塘小学三(6)班 缪石清  
指导老师 孙美娟

## 小黑

“汪汪汪、汪汪汪”,听,我家狗又开始叫了。“小黑,过来。”我一喊,只见一只浑身乌黑的黑毛球向我们奔来,所以我在第一次见到它时,应景地给它起了个跟它很般配的名字“小黑”。

小黑是一个模样可爱的小精灵。它鼻子小小的,嗅觉却很灵敏,每当厨房里飘出阵阵香味,只要它用小小的鼻子东闻闻、西嗅嗅,就能知道好吃的东西藏在哪里了。它那双圆溜溜又机灵的眼睛藏在长长的绒毛里,但若隐若现的小眸子却更添它的可爱。它的一对耳朵警惕地竖立着,听着四周一切可疑的声音,稍有不对,它就会发出“警报”。它的尾巴短短的,腿也是短短的,但是跑起来却飞快,我相信如果有场跑步比赛,它一定可以拿第一。

小黑还是一个看家护院的好手呢。

有一天,邻居到我们家来做客,邻居家的大白狗也一起来了。小黑一看不是自己家里的人,但没有因为大白狗的块头大就害怕,它冲着他们“汪汪汪……”叫了起来。大白狗乍一听,被吓了一跳,但当它看到眼前只是一条小狗时,压根没有把小黑放在眼里,仍然大摇大摆地一直往我家走。小黑一看自己被无视了,气得身上的毛和尾巴都竖起来了,眼睛也睁得更圆了,四肢着地,随时准备扑上去。大白狗看到小黑的架势,可能被吓到了,摇摇尾巴,回家了。

小黑对家里人很好。每当它陪我散步的时候,我都要求它不要离我太远,我用一根细细的绳子拉着它。它虽然很兴奋,但是它真的很听话,在我的腿边不停地转来转去,还不时用头蹭蹭我的腿,或者用爪子抓抓我的裤脚。然后它不是兴奋地在路边跑来跑去,就是静静地观察着路边的花花草草,或者悄悄地看着别人玩耍,珍惜并享受着和我一起散步的美好时光。它面对家里人也一点都不护食,每当我把它进食的时候把它饭盆拿走,它仅仅是抬头看一眼,见到是我便无所谓地摇摇尾巴,在地上趴着。

这个就是我那可爱乖巧的小黑,我相信你们听了我的介绍,也一定和我一样,喜欢上了它,不是吗?

“哇呜、哇呜”我家小狗在喊我了,看来有不认识的人来我家做客了。我得赶紧去看看。

如东县马塘小学三(6)班 任彦霖  
指导老师 孙美娟

## 一场激烈的篮球赛

今天上午,天空中飘着毛毛细雨,我们年级举行了一场激烈的篮球赛。不参赛的同学在一旁加油呐喊,参赛的同学个个摩拳擦掌。第一场,是606 VS 601。双方队员都在热身,有的上下跳动、有的扭腰、有的原地高抬腿。1班队员个个人高马大,相比之下我班队员比较矮小,在身高上不占优势。

比赛开始了,开局是我班守,敌方攻。我班队员如猛虎见到肥羊,扑上去抢球,只见对方2号不紧不慢地运球,找到一个突破口,一个猛冲,把我班球员纷纷甩在身后。我班“瘦小猴”曹明恺趁他准备投球时,一个大步冲上去,手腕用力一拍,球从对方2号手中掉落下来,而我班“机灵鬼”单陈铭,好似知道球要掉下来,便以迅雷不及掩耳之势,抢到了球。当敌方来堵截他时,单陈铭一个转身,轻轻跃起,把球往曹明恺那儿一投。曹明恺稳稳地接住了球,风一般地向篮球跑去,冲破了敌方防守,一个猛跃,球像一个跳水运动员,猛地从篮球中跃下。只听一声哨响,双方便停止了,老师像魔术师把我班比分的“0”变成了

“1”。

紧接着下半场开始了,我班又派出了唯一的女生——我。“篮球王子”沈沐阳从裁判手中接过球,对准篮球筐就是一个猛冲。对方4号直接迎上去防守,只见沈沐阳闪过4号,为了避开对方队员,沈沐阳来了一个假动作,好像要向我这儿投来,正当对方球员蒙在鼓里,向我这儿跑来的时候,沈沐阳便立即向反方向投去。“小个子”蔡陆雨接到球,瞄准篮球筐用力一投,只见球在空中划出一道美丽的弧线。本来以为这会是一个完美的进球,结果球就像一个调皮的孩子,好像故意跟我们开玩笑,一个劲儿地在篮球上面打转。我的心不禁提到了嗓子眼,会进吗?会赢吗?球完美地从篮球筐中掉落,我班队员兴奋得手舞足蹈、大声欢呼。2:0,只要让对方不进球,我们就稳赢。果不其然,最后我方喜获胜利。

这场雨中篮球赛真是激烈,双方队员都拼尽全力,不管哪方获胜,我们都会击掌祝贺,因为我们的宗旨是:友谊第一,比赛第二!

如东县马塘小学六(6)班 洪妍妍

## 老师,我感谢你!

当我们初次踏入教室,喊出第一声“老师”,你露出大方得体的微笑,惴惴不安的我一下子从容起来。我,怎么能不感谢你?

老师,我感谢你,感谢你给予我知识。在成长的路上,举着明灯的正是我的老师。所以,我感谢你。

老师,我感谢你,感谢你让我注重学习方法。解题时我不再连蒙带猜。脑有方法,手就能把题目解出来。授人以鱼不如授人以渔。所以,我感谢你。

老师,我感谢你,感谢你教导我人生观。小朋友间的争吵你从不阻拦,你说尊重我们点到为止的交流,可事后我们总要

交一份思己过书,我明白了要尊重他人;上课时我回答问题慢,你会让其他小朋友帮助我或者耐心等待我,我学会了尊重,学会了等待;下课时我把正在喝水同学的水泼了,你要求我作为道歉,帮她把水倒满,我明白了要承担责任、勇于道歉。所以,我感谢你。

老师,我要感谢你的太多太多,感谢你及时对我存在的问题做出回应,在我身上涂抹上美丽的颜色;感谢你点亮了我求知的双眼,赶跑了我所有枯燥无味的空想;感谢你每一步都走向我的心田。请让我最后再大声地说出我对你的感谢:“老师,你辛苦了!”

如东县马塘小学三(6)班 顾珂嘉  
指导老师 孙美娟

## 友谊第一 比赛第二

有一天,小熊、小蜜蜂、小剑龙和小兔子一起在散步。突然,出现了一只小鸭子,它叉着腰挑衅小伙伴们:“你们长得那么丑,也敢出来丢人现眼!”小剑龙生气地说:“哼,有本事我们就来比赛啊!谁输了就最丑!”小鸭子得意地说:“好,那我们就来比游泳,五天后下午两点,我们小河边作为起点,看谁能先游到对岸。”小鸭子目中无人的语气让小剑龙气昏了头,立刻答应道说:“谁怕谁,比就比!”

于是,小剑龙开始了他的训练。虽然小兔它们不会游泳,但是它们也尽力在帮助小剑龙!小兔会跳,可以让小剑龙学会怎样跳板子。小蜜蜂会飞,可以帮小剑龙熟悉河道赛场。这不是一条龙的比赛,连小熊都在岸边跑来跑去后援团。

小剑龙热身结束了,它就开始试着游泳。第一次尝试它没有成功,在水里扑腾几下很快沉了下去,呛了几口水又想起赌约,拼尽全力爬到了岸边直咳嗽,但是它还没有放弃!第二次离成功就差一点了。眼看快要上岸了,它又被水草缠住了脚,再次呛了几口水。它委屈得都快哭了,可在小

伙伴的鼓励下擦干了眼泪,再次下水了;第三次、第四次、第五次……小剑龙还是以失败告终,它甚至有些想承认它是最丑的了。可小伙伴们不同意,在它打退堂鼓的时候合力将它推进了水里。哎!迫于生命威胁,它竟然学会游泳了。

五天的期限也已经到了!等到小剑龙和它的小伙伴们如期到达岸边,只见小鸭子孤零零站在小河边,叉着腰一脸自得。小剑龙不敢大意,首先做了个深呼吸,又做了一些准备运动。而小鸭子却什么都没做,直接上了赛道。

“砰”一声,一场激烈的比赛现在开始啦!一开始它们不分上下,但是过了一会儿,小鸭子因为没有做准备运动的原因,导致腿抽筋了!小剑龙放弃了比赛,去救小鸭。它把小鸭救上来了之后,小鸭不好意思地说:“那个,你们可以跟我交个朋友吗?我保证收回我说的那句话!”小剑龙和大伙儿一起说:“当然好啊!”

黄昏下,小熊、小蜜蜂、小剑龙、小兔子还有小鸭子的身影被拉得好长,叽叽喳喳的交流声也飘得很远很远……

如东县马塘小学三(6)班 陈裕杰  
指导老师 孙美娟

## 有趣的运动会

在秋色宜人的10月,我们学校举行了一年一度的运动会。

早上9点,我们的运动会正式开始。同学们激动不已,坐到相应的位置;运动员们也换好运动服,准备比赛。

一个项目接着一个项目,终于到了50米比赛。我系紧鞋带,摩拳擦掌,可裁判久没有发令,让我更加紧张。原来是信号枪出了问题,调整好一切后,裁判发声:“预备!”“砰”一声,六人同时向前冲。我拼了命往前跑,双手迅速地摆动,“加油!加油!加油!”同学们的加油声萦绕在我的耳边,使我充满力量,可还是跑不过五班的张梓萱和另一位同学,最后拿了个第三名,我下定决心,以后一定要好好练跑步。

到了下午,跳绳比赛开始,我暗暗发誓:跳绳是我的强项,这次我一定要拿第一。马上要比赛了,我紧张地抖了抖手,又

跺了跺脚,细心地系好鞋带,万事俱备,只欠一跳。比赛开始,我神情严肃,心想一定要拿第一。一开始,我跳得很快,大概过了半分钟,我的手吃力了起来,又酸又痛,突然脚被绳子绊住了。这时候,我的心里就像小鹿乱撞一样,脸涨得通红,脸颊上也流下了几颗黄豆般的汗水,我立即调整好情绪,重新开始跳,我一边跳一边喘气,因为实在跳不动了,可是一想要拿第一名,就又飞快地跳了起来,“嚓嚓嚓”一听声音,就知道绳子在和地面亲切的接触。比赛结束,我来不及休息,跑过去就问我跳了多少个。198个?真的吗?不管有没有拿第一,我又有了新的突破耶!我高兴得直接趴倒在地。

运动会圆满结束,它不仅丰富了我们的校园生活,更让我们明白了“爱拼才会赢”这句话的意义。

如东县马塘小学六(6)班 徐熙莞  
指导老师 杨红玉

## “十万个为什么”

我们班有个“十万个为什么”。

他是个聪明的小男孩。头发很短,脑袋很圆,一双又黑又亮的大眼睛,一张红彤彤的小嘴巴,看上去很是神气。

“为什么”这三个字是他的口头禅。课间玩耍时,他常常如同唐僧念经一般,在我耳边念叨:“这是为什么呢……”上课时,他也总是问一些连老师也说不清楚的问题。记得有一次,英语朱老师给我们上绘本课。当说到“牛仔”这个单词时,“十万个为什么”“忽”一下站了起来,大声问道:“老师?为什么图上的牛仔不骑牛而骑马呢?”朱老师一愣,随即笑着说:“有道理!但你不应该问老师,该去问牛仔才对啊!”大家一听,也都不由自主地笑出声来!

这就是我们班的“十万个为什么”,也是我最好的朋友——葛加灿。

如东县马塘小学三(1)班 孙陈烨

指导老师 桑小翠

## 穿山甲诉冤

“冤,冤,冤……”穿山甲一边喊冤一边擂鼓,世界野生动物特别法庭受理了穿山甲的诉状。

小青蛙扛着摄像机,对全世界实况直播。穿山甲擦了擦眼泪,清了清嗓门,痛心地诉说:“我们穿山甲家族已有8千万年历史,是世界上唯一覆盖着鳞片的哺乳动物。我们曾经与人类友好相处,见证着人类的文明与繁荣。近年来,华夏大地科技、经济飞速发展,人们踏进了小康生活。某些猎奇的人群,吃腻了山珍海味,贪婪的目光瞄准了我们。我们坚硬的鳞甲能躲过虎豹的猎杀,却无奈人类的围追堵截,他们的水烫火烤,让我们濒临绝迹。”

“新冠病毒席卷全球时,我们因武汉南海鲜市场一夜成名,成了携带传播病毒的中间宿主。我们蒙受奇耻大辱,悲痛欲绝!现状告嗜好野味的人群,并再次申明:穿山甲以蚂蚁为主食,与人类无争端,肉质也无活血通气功效。鳞甲也很普通,没有显著药效。望人类维持生态平衡,保护野生动物。”

法庭当堂宣布穿山甲胜诉,并要求人类认真学习《野生动物保护法》。果子狸、蝙蝠拥抱着穿山甲欢呼雀跃……野生动物有希望赢得生息繁衍的和平环境。

如东县马塘小学三(1)班 曹芯睿

指导老师 桑小翠

## 童年的快乐

有人说童年的记忆是一个人一生中最宝贵的回忆。没错,童年是一个不断蜕变的过程,它带来的有好事也有坏事,但都是人生中不可或缺的东西,在我心里也有这样的一件小事。

那是上一次运动会,我被选上参加“仰卧起坐”比赛。仰卧起坐很简单,大家都知道自己是正因简单,所以难以突出,大家都是个中好手,这给我带来了巨大的压力,我知道只有苦练才能超越他们,所以我在比赛前的三个星期里每晚都坚持练习,直到满头大汗,成绩也提升到了每分钟五十七个。可我深知这还不够,开始了更加艰苦的练习。

终于运动会到了,大家都跃跃欲试,准备一展风采。只听裁判一声令下,大家如同波浪一样一起一伏,在偌大的赛场上只听见数字在不断地更新,大家都为这至高无上的第一名进行着角逐。在15秒后,有些人的速度慢了下来,30秒的时候大部分人都坚持不住了,我望了望身边的人,他们都已满头大汗,可依旧拼命地做。我想起了我要努力,想起了我家人的期待,咬了咬牙再次加速……

一声哨响,大家都倒了下去,忐忑不安地静候裁判的宣判。当裁判宣布我是第一名并获得了66个的成绩时,我由衷地笑了,笑得是那么开心,那么自豪……

如东县马塘小学六(6)班 黄名浩

如东县马塘小学专版  
组稿老师 孙美娟